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Protokoll drsstimma sondagen den 21 maj 2017, plats Tornvillan i Vaxholm

10.

11

Val av Ordférande for stamman
Till ordférande fér stimman valdes Bo Samuelsson

Val av protokollférare for stamman
Till protokollférare till stamman valdes Gudrun Vanke

Val av tva justeringsman och tillika rostréknare
Till justeringsmén och tillika rostraknare valdes Harda Kasche och Hans Serving

Frdgan om stimman utlysts i behorig ordning
Stamman ansag enhilligt att stdmman utlysts i behorig ordning

Faststillande av rostléangd
Rostlangdslistan och tillika nérvarolista faststélldes. Antal fastigheter som var
representerade uppgick till 24 stycken dar av 1 stycken med fullmakt.

Foredragning av styrelsens arsredovisning
Medlemmarna har erhallit férvaltningsberittelse samt verksamhetsberattelse.
Stamman beslét att godkdnna arsredovisningen.

Revisorns beréttelse
Revisionsberittelsen féredrogs av Mats Bremberg. Stdmman beslot att godkdnna
revisionsberattelsen och lagga den till handlingarna

Beslut om faststéllande av resultat- och balansrékning
Stamman beslét att faststélla resultat- och balansrdkningen.

Inkomst- och utgiftsstat

Inkomst- och utgiftsstat (budget) hade utskickats i samband med kallelsen. Dessa
handlingar féredrogs av Susan Samuelsson som informerade om att vi aven i ar
sinker arsavgiften till 1000 kr. Stimman besl6t faststélla inkomst-och utgiftsstaten.

Fraga om ansvarsfrihet for styrelseledamoterna
Stamman beviljade styrelsen ansvarsfrihet

. Beslut om arvoden for styrelseledaméter och revisorer for ndstkommande

verksamhetsar
Arvoden fér styrelseledaméter och revisorer faststalldes till 0 kronor men att det &r
OK att g& ut och dta en gemensam maltid.
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16.

Val av Styrelseledaméter och Suppleanter
Valberedningens hade lamnat ett forslag och stamman beslot godkdnna
valberedningens férslag. Styrelsens sammansattning 2017

Ordférande Bo Samuelsson 1ar kvar
Ordinarie ledamot ~ Susan Samuelsson 1 ar kvar
Ordinarie ledamot ~ Sten Hultman 1ar kvar
Ordinarie ledamot  Tomas Jacobson 1 ar kvar
Ordinarie ledamot ~ Gudrun Vanke 2 aromval
Suppleant Britt Henningsson 1ar omval
Suppleant Ove Svensson 1 aromval
Val av Revisor och revisorssuppleanter

Stamman beslét godkdnna valberedningens férslag

Ordinarie ledamot Mats Bremberg 1 ar omval
Ordinarie ledamot Bjorn Jahnke 1 ar omval
Stimman beslot att inte tillsdtta ndgon revisorssuppleant.

Val av valberedning
Till valberedning i 1 ar valdes Mats Nordstrém och Bjorn Johansson

Information om avldsning 2017

Styrelsen kommer dven i &r att engagera ungdomar for att ldsa av samtliga matare i
bérjan av augusti. De ska da notera avldsning, matarnummer och plombering och
dokumentera detta med bild for varje fastighet. Intresserade ungdomar kan vénda
sig till Tomas Jakobsson, tel 070-688 2555.

Ovriga fragor

Férslag fran Johan Torstensson att medlemmar som inte &nnu dr anslutna till natet
ska betala halv drsavgift. Detta rostades ner bland annat med hanvisning till att
vistra sidan av 6n fick betala hel avgift dven innan méjlighet fanns att ansluta sig till
natet.

Peter kommer inte ha majlighet att ha hand om reservpumpen i ar. Styrelsen far ta
stallning till hur vi ska gora i fortsattningen.

Felrapporteringar av pumpar for statistikens kan goras till Britts mailadress
britt.henningsson@gmail.com. Det ska undersékas om mojlighet finns att ldgga in
anmalan direkt pa natet.

17.Stimmans avslutande

Ordféranden forklarade stamman avslutad.
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